

17 ноября состоялось первое заседание Дошкольной Сетевой Лиги «Марафон «Народов дружный хоровод». На мероприятии присутствовали члены сообщества «Prof-движение» (ДОУ17, 121 и 128).

Приглашены гости из бойцовского клуба «Вавилон»: Варламова Наталья Александровна – старший администратор и Кузьмин Василий Владимирович – тренер со своими воспитанниками, которые рассказали о секции «Рукопашного боя» и показали фрагмент тренировки.

Тимофеева Марина Васильевна- руководитель студии декоративно-прикладного творчества «Матрешка». Она презентовала артельные куклы.

Мероприятие прошло в атмосфере домашнего тепла. Педагоги представили опыт работы с дошкольниками «Игры народов России».

И, как полагается по старинному русскому обычаю, напекли блинов и пирогов и угостили всех горячим чаем!